Zestaw powtorkowy

Jakub Kwasny

Do ponizszych ¢wiczen wykorzystaj baze danych imdb dostepna na stronie obok zestawu. Baza danych
sklada si¢ z tabeli directors zawierajacej imiona i nazwiska rezyseréw oraz ich pleé¢, a takze tabeli movies
zawierajacej rekordy dotyczace filméw wraz z ich: budzetem (w dolarach), popularnoscia wedlug IMDB, data
premiery, tacznym przychodem (w dolarach), tytulem, $rednia ocena uzytkownikéw, liczba ocen oraz ID rezysera
(odpowiadajacemu ID w tabeli directors).

directors movies

PK | id int(6) PK | id mediumint(3)

name varchar(32) budget int(11}
gender char{1) popularity smallint{6)

release_date date
revenue bigint(30)

title varchar{BG6}
vote_average decimal(3,1)
vote_count mediumint(9)

director_id int(G)

Rysunek 1: Diagram zwiazkéw encji bazy danych imdb.

1. Tle filméw w bazie uzyskalo wyzszy przychdd niz przeznaczony na nie budzet? Podaj odpowiedni warunek

selekcji.
Odpowiedz: Warunek:
2. Czy wsrdd rezyserow wiecej jest kobiet czy mezczyzn? Po jakiej kolumnie mozna pogrupowaé aby uzyskaé
odpowiedz?
Odpowiedz: GROUP BY

3. Podaj najwigkszy sposréd budzetow filmoéw ocenionych przez uzytkownikéw na co najwyzej 5. Wynik
wys$wiet] w milionach dolaréw (nie trzeba zaokragla¢). Podaj formule uzyta w ramach klauzuli SELECT.

Odpowiedz: SELECT

4. Podaj tytul filmu, ktéry ma najnizsza oceng uzytkownikéw spoéréd filméw ocenionych przez co najmniej
4000 uzytkownikéw. Podaj najdluzszy sposréod warunkéw w klauzuli WHERE.

Odpowiedz:

Warunek:

5. Podaj liczbe filméw, ktorych rezyserka byla kobieta. Napisz warunek zlaczenia, o ile jest potrzebny.
Odpowiedz: JOIN ... ON




10.

Dla kazdej plci rezysera wyswietl stosunek tacznych przychodéw do lacznego budzetu wszystkich filméw,
ktérych rezyser byl danej plci. Czy ten wspoélezynnik jest wyzszy dla kobiet czy dla mezczyzn? Podaj
formute uzyta w ramach klauzuli SELECT.

Odpowiedz: SELECT

Ile lat ma najstarszy film rezyserowany przez mezczyzne? Podaj formule uzyta w ramach klauzuli SELECT.

Odpowiedz: SELECT

Dla kazdej sredniej oceny uzytkownikéw wigkszej lub réwnej 6 wyséwietl liczbe filmow ktore uzyskaly taka
wlasnie $rednia ocene, a nastepnie zawez wynik do takich ocen, dla ktérych liczba filméw przekracza
150. Wypisz wszystkie oceny ktére pozostaly. Podaj (wraz z nazwa klauzuli) warunek ktéry postuzyt do
koficowego zawezenia wyniku.

Odpowiedz: Warunek:

Podaj imie i nazwisko rezysera o imieniu innym niz Richard, ktéry nakrecit film wydany w 2001 roku
o Sredniej ocenie przekraczajacej 7 1 budzecie ponizej 10 mln USD. Podaj warunek selekcji dla imienia
rezysera.

Odpowiedz: Warunek:

Wyswietl $rednig liczbe filméw nakreconych przez tych rezyseréw, ktérzy nakrecili wiecej niz 10 filméw.
Podaj warunek selekcji dla ograniczenia ”wiecej niz 10 filméw”.

Odpowiedz: Warunek:




